



## PhD-témajavaslatok bekérése

A Vásárhelyi Pál Építőmérnöki és Földtudományok Doktori Iskola témajavaslatokat vár a témavezetőség követelményeit teljesítő témavezetőktől (ilyen követelmény például a legalább 2 éve szerzett doktori fokozat, MTMT-ben látható publikációs tevékenység, külföldi folyóiratcikk). A Doktori Iskola Tanácsa által elfogadott témákat a DI honlapján meghirdetjük, elősegítendő a hallgatók témavezető- és témaválasztását.

Ezért kérjük, hogy akinek végzős, a doktoranduszképzés iránt érdeklődő, arra előzetesen érdemesnek ítélt hallgatója van, vagy olyan témát hirdetne meg, amivel saját maga által már érdemben művelt kutatási témában hallgatókat csalogatna magához, az készítsen témajavaslatot. A témakiírók törekedjenek arra, hogy a szakterületen való jártasságuk a publikációs adatbázisba feltöltött publikációikból is kiderüljön.

A témajavaslat benyújtóját kérjük, hogy amennyiben angol nyelvű hallgató témavezetését is vállalja, úgy adja meg a téma címét és a leírást angolul is, vagy akár csak angol nyelven.

A Stipendium Hungaricum ösztöndíjra jelentkező hallgatók csak már elfogadott és meghirdetett témákra jelentkezhetnek, ezért aki fogadna SH-s doktoranduszt, az (akár általánosabb megfogalmazású) témajavaslat beküldésével gondoskodjon arról, hogy legyen témakiírása.

A témajavaslatokat egy adatlap kitöltésével kell beküldeni, mely letölthető a <https://phd.epito.bme.hu/sites/default/files/page/VPDI-temajavaslat2018.doc> címről.

A képzés jellege miatt (2+2 éves képzés, félédben komplex vizsgával) a témajavaslatok elbírálása során a javaslatokat anonim bírálók értékelése után fogja értékelni a DIT ülése a december első felében tartott ülésén.

A feldolgozás idejét is figyelembe véve **a beküldés határideje: november 20.**

Jelezzük továbbá, hogy januárban a DI felvételi vizsgát tart, erre december 1-től december 20-ig várjuk az MSc-képzésünkben záróvizsgázó és az Építő2000 diplomával rendelkező hallgatók jelentkezését is. A felvételi vizsga pontozásának szabályai elérhetők a DI honlapján (<http://phd.epito.bme.hu/>).

Németh Róbert  
a Vásárhelyi Pál Építőmérnöki és Földtudományok Doktori Iskola titkára